



你我携手 守护商城

北苑季宅一区部分经营户防疫意识淡薄

全媒体记者 陈健贤 龚璐航

国庆假期,人员流动增多,疫情防控压力随之增大。针对当前形势,日前,市疫情防控督导组对我市部分临街店铺的“小门”把守情况开展督察,发现北苑街道季宅一区部分经营户防疫意识淡薄,措施落实不到位。

北苑街道季宅一区的黄杨梅路两侧,聚集着大量临街店铺,督导组随机对几家店铺进行检查,发现不少问题。季宅一区15幢附近的母婴店,未对进入人员“一扫二问三查”和测温。隔壁的体彩店存在同样问题,且该店的疫情防控包联责任牌上的信息不完整,店内员工的每日健康监测信息也缺失。督导组还发现该条路上一家江西粮油店,不但没有开展“一扫二问三查”和测温,也没有消毒记录和消毒物资。

位于季宅一区61幢的购发超市防疫措施同样落实不到位。督导组检查发现,超市负责人扫码、登记工作“因人而异”,隔壁邻居来超市不扫码、不测温,陌生人才要求扫码测温。

在中国移动易任专营店,督导组看到店面的4个大门都敞开着,只有一个门外张贴着金华防疫码,而且店员也未佩戴口罩。进店后,督导组发现该店的疫情防控包联责任牌没有按要求张贴,而是被扔在了一个角落,也未按规定开展消毒工作。

通过此次检查,督导组发现部分经营户的防疫意识仍较为淡薄。

督导组提醒相关经营户,临街店铺虽然规模较小,但不能因为店小就忽视了防疫工作,每个人都是疫情防控的第一责任人,要积极落实好各项疫情防控措施。

督导组提醒相关经营户,临街店铺虽然规模较小,但不能因为店小就忽视了防疫工作,每个人都是疫情防控的第一责任人,要积极落实好各项疫情防控措施。

督导组提醒相关经营户,临街店铺虽然规模较小,但不能因为店小就忽视了防疫工作,每个人都是疫情防控的第一责任人,要积极落实好各项疫情防控措施。

督导组提醒相关经营户,临街店铺虽然规模较小,但不能因为店小就忽视了防疫工作,每个人都是疫情防控的第一责任人,要积极落实好各项疫情防控措施。



园区增加人手 加强“小门”管控

全媒体记者 陈健贤 龚璐航

本报讯 10月1日,本报二版刊登《部分产业园区、物流园区防疫漏洞多》,对顺丰丰泰产业园、申通快递物流园存在的防疫问题进行了报道。日前,记者再次前往两地进行“回头看”,发现园区已落实整改。

在顺丰丰泰产业园,记者发现园区的3处出入口都安排了专人值守,并依次对进入的人员和车辆落实“一扫二问三查”以及测温工作。

顺丰丰泰产业园物业保安队负责人说:“为了车辆流通更顺利,我们把工作台外移一段距离,并增加了3名工作人员,确保‘一扫二问三查’、测温工作都落实到位。”

记者又来到顺丰丰泰产业园的美食街,原先存在问题的几家商铺均已落实了整改。其中,月晨小餐饮店负责人已经购买了新的消毒液和测温枪,并安排了专人负责“一扫二问三查”和测温。

在一诺小吃店内,记者看到,消毒记录和员工健康监测记录都进行了更新。随后,记者来到申通快递物流园。记者看到,入口处的值守人员增加了,值守人员对每位入园人员都开展扫码、测温、登记。同时,该园区内的普超精品生活超市,由于防疫漏洞较多,目前仍在停业整改当中。

值守人员对每位入园人员都开展扫码、测温、登记。同时,该园区内的普超精品生活超市,由于防疫漏洞较多,目前仍在停业整改当中。

值守人员对每位入园人员都开展扫码、测温、登记。同时,该园区内的普超精品生活超市,由于防疫漏洞较多,目前仍在停业整改当中。



江东“换位式”志愿服务提升防疫成效

全媒体记者 李爽爽 文/摄

本报讯 “‘一扫二问三查’执行到位了吗?”“店铺消杀记录拿出来看看。”……昨日下午,在江东街道东洲路(青口区域),苏记老厨饭店老板王成戴着红袖套,与社区志愿者一起穿梭在各商铺间,监督检查辖区内市场经营主体疫情防控措施落实情况。

9月27日上午,在社区督察中,苏记老厨因疫情防控意识薄弱,多次未落实顾客进店测温防疫措施,被关停整顿。为达到警示教育效果,让市场主体、群众体验到疫情防控工作的不易,江东街道结合当前疫情防控形势,创新工作方法,推出“换位式”志愿服务举措,大大提升了防疫成效。

“对疫情防控措施落实不到位的市场主体,除了关停整顿处罚外,我们要求店铺员工做志愿者参与疫情防控工作,目的是让他们能够认识到市场主体在疫情防控工作中承担的重要社会责任,同时也让他们感受到疫情防控一线工作人员的不易,促使其认真履行防控职责,并带动身边更多的人遵守防疫措施,大家一起守好‘小门’,坚决阻断疫情传播。”江东街道相关负责人表示。

“当了志愿者后,感受到防疫工作人员、志愿者确实很辛苦,为老百姓付出很多。”一下午的督察活动结束后,王成已经汗流浃背。他表示,今后一定会严格落实各项防疫措施,确保每位进店顾客都执行“一扫二问三查”,大家一起守护这得来不易的防控成果。



被关停店铺的业主当志愿者,参与社区疫情防控。

面对当前严峻复杂的疫情防控形势,江东街道各村社组织党员、志愿者、下沉机关干部组成督导组,以“红黄牌”制度为抓手,常态化到辖区企业、沿街店铺、商超、药店等重点场所,对“一扫二问三查”等防疫举措落实情况开展巡回督察,对出现问题的企业、店铺给予黄牌警告,对问题重复出现或拒不整改的全部挂红牌,予以停业整顿。截至目前,已给予397家店铺黄牌警告,对265家店铺挂红牌并关停整顿。

“对积极参与‘换位式’志愿服务,并且落实好相应疫情防控整改措施的商家,街道将及时调整对其店铺的管理措施。”江东街道相关负责人说,下一步,街道将持续开展疫情防控常态化督查检查工作,压实主体责任,聚焦重点时段和重点单位,加强日常督查和常态化联合检查,全力做到防控工作无遗漏、全覆盖。

并且落实好相应疫情防控整改措施的商家,街道将及时调整对其店铺的管理措施。”江东街道相关负责人说,下一步,街道将持续开展疫情防控常态化督查检查工作,压实主体责任,聚焦重点时段和重点单位,加强日常督查和常态化联合检查,全力做到防控工作无遗漏、全覆盖。

并且落实好相应疫情防控整改措施的商家,街道将及时调整对其店铺的管理措施。”江东街道相关负责人说,下一步,街道将持续开展疫情防控常态化督查检查工作,压实主体责任,聚焦重点时段和重点单位,加强日常督查和常态化联合检查,全力做到防控工作无遗漏、全覆盖。

交警提醒: 假期市内车辆通行 尽量不要上高速

全媒体记者 陈健贤

本报讯 国庆假期期间,高速公路实行小型客车免费通行政策。记者从相关部门获悉,国庆假期首日,金华辖区高速车流量达44.38万,金华各高速出口流量达21.79余万。高速交警预计,杭金衢高速八车道全线开通,辖区总流量将上升,由于车流量增加,日均总流量也将增加。

据悉,当前疫情防控形势严峻复杂,为严格落实省、市“外防输入”要求,坚决守牢疫情输入关口,我市在全域高速公路设置了疫情防控核酸检测暖心服务点,按照市疫情防控指挥部要求,需对相关车辆人员逐一核查健康码、行程卡等。为避免广大市民因车流增大造成排队等待,减少交叉感染,缓解高速公路查验工作压力,义乌交警提醒广大市民,活动范围在义乌境内的车辆,建议不要从高速公路通行,选择市内其他道路通行。

大陈发放 首批退役军人优待证

全媒体记者 陈健贤 通讯员 傅盼

本报讯 “这张优待证是我的另一张身份证,饱含着党和国家对退役军人的关爱之情。我为自己是一名退役军人感到骄傲!”9月29日,退役军人陈雪标领到了大陈镇发放的退役军人优待证,激动之情溢于言表。

为扎实推进退役军人及其他优抚对象优待证申领发放工作,营造良好的拥军优属氛围,大陈镇退役军人服务站联合邮政储蓄银行组织发放第一批优待证。在银行工作人员的耐心讲解下,前来办理的退役军人成功激活了优待证。

“此次大陈镇共有500名退役军人领到了优待证。”大陈镇退役军人服务站负责人介绍,优待证相当于退役军人的身份证明,凭该证件可享受相关的优待优惠。同时,优待证本身也是一张银行卡,激活后可以使用相关功能。“接下去,大陈镇退役军人服务站将持续深化拓展优待证发放工作,力争做到‘最多跑一次’的服务模式,让广大退役军人和优抚对象获得感更足,荣誉感更强,幸福感更满。”

重度狭窄一定要放支架? 浙大四院新技术解患者疑虑

医线传真

全媒体记者 柳青 通讯员 陆艺乐

本报讯 “医生,重度狭窄一定要放支架吗?”对于心脏血管重度狭窄患者而言,要不要做心脏支架植入手术是一件让人十分纠结的事。而今,浙大四院心血管内科引入新技术——冠状动脉血流储备分数(FFR)检查,能帮助医生看清狭窄血管的血流量,更好地选择治疗方案。

外省患者王大伯此前被查出心脏血管75%狭窄,属于重度狭窄,当地医生建议放入心脏支架,但王大伯平时没有胸闷、胸痛症状,一想到要在心血管里植入“异物”就觉得“亏得慌”,每天寝食难安。而不放支架,家属又不放心。看见父亲如此忧心,王大伯儿子在医生的指导下慕名来到浙大四院。

心血管内科主任夏淑东介绍,近年来,冠状动脉血流储备分数成为公认的冠脉血管功能学评价指标。对于重度狭窄的冠心病患者来说,如果冠状动脉主支狭窄超90%以上,无论有无症状均应通过介入手术提前干预;对于狭窄程度在50%-90%之间且症状不典型的,推荐使用FFR检测评估冠脉血流储备。该检查让医生不用依靠个人经验判断病人血管狭窄程度,可以减少约60%不必要的介入干预,不仅能降低患者医疗支出,缓解国家医保支出压力,还能更好地普及冠心病预防筛查知识。

了解到这项新技术,王大伯毫不犹豫选择检查。结果显示,王大伯虽然血管狭窄,但冠脉缺血不严重,暂不需要介入治疗,可优先选择药物治疗。“原来我这种情况不用放支架!那我就放心了!”听到这个结果,王大伯一家如释重负。

浙大四院心血管内科以介入治疗为特色,尤其擅长冠脉介入、各类心律失常的射频消融治疗,致力于与国际前沿的医疗技术接轨,通过引入和开展新技术,造福更多冠心病患者。

成人大专本科 就选义乌开大 地址:西城路266号 电话:85411530

分类信息

服务 85381058 热线 85381069

地址:义乌市融媒体中心一楼 服务大厅(江东路33号)



温馨提示:本栏目信息仅供参考

城区出租

城店路788号 电商13516896836 北苑4楼5楼各1530㎡ 13705792065

义东出租

廿三里饰品园2000㎡ 13362968893

义西出租

上溪金塘路5层2200㎡ 15988505888 上溪厂房4000㎡出租 13705796879

上溪有新厂房,地下室及1-7层 共约3万㎡出租, 13506899870

义亭镇前街72号,6间7层有电梯可分租适合宾馆饭店电商13345930597

何大姐高端婚恋会所 何大姐本人带领一支专业红娘团队为您的婚姻私人定制 义乌婚姻家庭协会副会长单位

义乌喜相逢高端婚介 中国婚介协会会员单位 二十多年婚姻牵线成就美好姻缘

玫瑰园 精英婚恋会所 未婚专场 M211040未婚92年158本科金融...

佳人有约婚介交友 本地红娘实名制一对一牵线 女婚无孩90年162私营业主...

理财投资

中银投资 合作炒股,自有资金雄厚 当天放款13867901885

义乌数字电视 广电华数云宽带 服务热线:96371